Новые технологии для нового поколения
в современном искусстве для детей.
Новое поколение видит мир другими глазами. Приходя в этот мир, сотни миллионов детей  погружаются в непрерывный поток  цифровых технологий. Вместе со временим меняется и все виды искусства. Мы перестраиваем программы, вынимая из них все, что не отвечает сегодняшнему дню. Мы фантазируем, изобретаем новые типы видеопроекторов и голограммы, используем экшен формат, что бы идти в ногу со времнем.
КЕЙС I
	"ДЕТСКИЕ ТЕАТРЫ БУДУЩЕГО"
ТЕАТР - этот вид искусства  возник в Древней Греции и изначально задумывался как зрелище для развлечение публики. Сейчас это целая система, объединяющие виды искусства, но в  отличии от других оно живое, динамичное, во время спектакля идет обмен между актером и зрителем в результате которого создается целый мир - мир грез, желаний, мечтаний, эмоций и чувств. А с помощью  новых технологий театр становится  как в кино, только в реальном времени.
Возрастные группы:
I - 3-6 класс 
II - 7 - 8 класс

ЗАДАНИЕ
Для I группы
 " ТЕАТР ДЛЯ ДЕТЕЙ В ПОДВОДНОМ МИРЕ"- этот театр находится на глубинах океана. Вход в него проходит через огромный стеклянный тоннель. Зрительный зал это большой круг под огромным стеклянным куполом под ногами у зрителей песок. Сцена и декорации это океан, актеры - аквалангисты и морские обитатели. С помощью света, музыки и новых технологий создается спектакль. 
Для II группы "ИНТЕРАКТИВНЫЙ ПЛАСТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДЛЯ ДЕТЕЙ" - это театр где на сцене на фоне черных кулис стоят два прозрачных огромных экранов. Сцена выдвинута дорожкой вперед и проходит через зрительный зал. С помощью проекторов на экранах  создаются голограммы с декорациями. Костюмы актеров созданы различной формы и  из  специальных материалов при свете проекторов они меняют цвета. В костюмах актеров встроены магнитные датчики и крепления с зажимами, которые позволяют актерам перемещаться по стенам и потолку, с помощью электромагнитного поля актеры летают. Во время действия в зрительном зале падает снег, идет дождь и наступает закат. 
ЗАДАНИЕ для участников I и II возрастной группы.
Участник самостоятельно выбирает любую сказку, предоставляет анонс пьесы в виде презентации (слайд-шоу или видеоролика) в котором должны быть сформулированы : идея пьесы, разработано  музыкальное и художественное оформление постановки, образы (в том числе и костюмы) главных героев, декорации, афиша спектакля (графика, коллаж, живопись или использование шаблонов Microsoft Publisher 2010);
 Презентация выполняется в программе Microsoft PowerPoint. 
Объем слайд-шоу – до 25 слайдов, видеоролика – до 3 минут. 

