Мы живем в постоянно меняющемся мире (его еще называют VUCA миром). В мире, где постоянно происходят новые открытия в науке, технике, технологиях и во многих других сферах. Безусловно, для того, чтоб делать такие открытия, необходимо быть профессионалом. Но прежде, чем им стать, необходимо получить базовое образование. Одним из главных (и первых) институтов получения базового образования является школа, которая также должна соответствовать требованиям, который выдвигает современный мир. Участникам конкурса «Время новых возможностей» блока «Образование» предлагается поразмыслить над следующими кейсами, которые связаны со школой:
Кейс 1 (Младшая возрастная группа):
Доказанным является факт, что эргономические и функциональные пространства повышают желание в них находиться и заниматься деятельностью. Это утверждение относится и к пространству (зданию) школы. Существуют исследования, показывающие, как изменения в проектировании пространства сказывались на посещаемости, успеваемости и настроение. 
В этом кейсе мы предлагаем вам описать идеальную школу будущего (с точки зрения здания, пространства и локаций), которая удовлетворяет следующим критериям:
- гибкость (пространство должно соответствовать будущим требованиям к нему, которые еще не сформированы и будут сформированы в результате изменения мира вокруг);
- многофункциональность (возможность использовать локации в реализации разных направлений деятельности);
и другие важные по вашему мнению критерии школы будущего, все зависит только от вашей фантазии. 
Результатом решения кейса может быть любое описание школы будущего (текстовое, визуальное, смешанный формат). 
