Мы живем в постоянно меняющемся мире (его еще называют VUCA миром). В мире, где постоянно происходят новые открытия в науке, технике, технологиях и во многих других сферах. Безусловно, для того, чтоб делать такие открытия, необходимо быть профессионалом. Но прежде, чем им стать, необходимо получить базовое образование. Одним из главных (и первых) институтов получения базового образования является школа, которая также должна соответствовать требованиям, который выдвигает современный мир. Участникам конкурса «Время новых возможностей» блока «Образование» предлагается поразмыслить над следующими кейсами, которые связаны со школой:
Кейс 2 (Старшая возрастная группа): 
	Очевидно, что красивого, эргономичного, функционального пространства недостаточно для того, чтобы растить в школе всесторонне и гармонично развитую личность обучающихся, готовых к жизни в VUCA мире и получению профессий будущего. 
Самой важной частью, а если быть точным, неразрывный с пространством, является образовательный процесс. Представителям старшей возрастной группы предлагается описать школу будущего с точки зрения образовательного процесса. Как составить эффективное расписание? Как сделать образовательный процесс интересным, увлекательным и полезным? Как избавиться от скучных лекций или механического решения примеров? Или может это тоже важно? На эти и другие вопросы мы ждем ответы при решении данного кейса. 
Результатом решения кейса может быть любое описание образовательного процесса школы будущего (текстовое, визуальное, смешанный формат). 
